COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



COMUNE DI SALICE SALENTINO

Provincia di LECCE

2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

N. 91 del Reg. Data 29/05/2019	N. 344 del Reg. Generale
--------------------------------	--------------------------

L.R. 16.03.1994 n. 11-art. 2, accertamento dei requisiti necessari per l'iscrizione nel Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato ""Emergenza Salice Salentino Volontari di Protezione Civile" C. F. 93135190754 – con sede legale in Piazza l

Protezione Civile" C.F. 93135190754 – con sede legale in Piazza Di Raimondo - Salice Salentino.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

Vista la Legge 11.08.91, n.266 "Legge quadro sul volontariato";

Vista la Legge Regionale 16.03.1994, n.11 "Norme di attuazione della Legge quadro sul volontariato";

Visto il Decreto Lgs 30.03.1999 n.96 "*Intervento sostitutivo del Governo per la ripartizione di funzioni amministrative tra le Regioni ed Enti Locali a norma dell'art. 4 comma 5 della legge 15.03.1997, n.ro 59, e successive modificazioni*";

Vista la Deliberazione G.R. n.798 del 24.06.1999, che individua tra le funzioni trasferite ai Comuni l'accertamento dei requisiti e le relative modifiche delle organizzazioni di volontariato, di cui alla Legge Regionale 16 marzo 1994 n.ro 11;

Visto l'art. 107 di cui al Decreto Legislativo n.267 del 10.08.2000;

Visto la Legge regionale n. 19/2006;

Visto il Regolamento Regionale 18 gennaio 2007 n.4;

Visto il Regolamento Regionale 7 agosto 2008 n.19 di modifica al regolamento regionale 18 gennaio 2007 n.4;

Preso atto che è stata acquisita la domanda intesa ad ottenere l'iscrizione al Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato della Regione Puglia dalla quale risulta che l'Organizzazione di Volontariato "Emergenza Salice Salentino Volontari di Protezione Civile" è ubicata in Salice Salentino (LE) in Piazza di Raimondo s.n.c. Cap 73015;

Vista la seguente documentazione allegata alla suddetta domanda:

- Atto costitutivo;
- Statuto;
- Verbale di nomina del Legale rappresentante;
- Relazione sulle attività prevalenti e sull'articolazione dell'organizzazione di volontariato;
- Copia dell'ultimo bilancio consuntivo con verbale di approvazione da parte dell'Assemblea dei soci;
- Elenco nominativo dei soggetti che ricoprono le cariche associative con l'indicazione dell'indirizzo presso cui è depositato l'elenco nominativo degli associati e il numero di codice fiscale dell'organizzazione di volontariato;
- Dichiarazione dalla quale risulti la marginalità delle attività commerciali e produttive eventualmente svolte;
- Copia della quietanza della polizza stipulata a favore dei volontari contro infortuni, malattie e responsabilità civile verso terzi;
- Copia del documento di riconoscimento del Legale rappresentante dell'organizzazione di volontariato in corso di validità;

Verificata la conformità della documentazione prodotta alle disposizioni dell'art. 3 della Legge 266/1991 e dell'art. 2 della citata Legge regionale 11/94;

Rilevato che dalla predetta documentazione risulta che l'attività di intervento dell'organizzazione di volontariato "Emergenza Salice Salentino Volontari di Protezione Civile" è prevalentemente orientata all'area: - Culturale - Protezione Civile - Socio-Sanitaria – Solidarietà Sociale:

Verificato che la costituzione dell'Organizzazione di Volontariato "Emergenza Salice Salentino Volontari di Protezione Civile" risale al 04/12/2015, attestata dalla registrazione di Atto Costitutivo e Statuto all'Ufficio del Registro di Lecce atto n.10255;

DETERMINA

- 1. **CHE** l'esito dell'istruttoria è positivo.
- 2. **CHE** l'Organizzazione di Volontariato "Emergenza Salice Salentino Volontari di Protezione Civile" è in possesso dei requisiti previsti dalla Normativa Vigente (Legge quadro 266/91 e L.R. n. 11/94 art.2) per l'iscrizione nel Registro Generale Regionale delle Organizzazioni di Volontariato.
- 3. **CHE** l'attività di intervento dell'organizzazione di volontariato predetta è prevalentemente orientata all'area Culturale Protezione Civile Socio-Sanitaria Solidarietà Sociale *(art. 1 della legge regionale 11/94)*;

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITÀ E LA CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA

(art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 29/05/2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

f.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al:

- Sindaco
- Segretario Comunale
- Responsabile del servizio finanziario

Data 29/05/2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

La presente determinazione viene pubblicata sull'Albo Pretorio On-Line il 29/05/2019 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Data

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio.

Li 29/05/2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO